
В Кемеровской области вынесен приговор призывнику из города Мыски, обвиняемому в уклонении от прохождения военной службы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Мыски. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что в период с октября 2019-го по декабрь 2020 года осужденный неоднократно лично под роспись получал повестки о необходимости прибыть в военный комиссариат для прохождения медицинской и призывной комиссий. Однако требования о явке призывник игнорировал. Материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

10 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1615275>